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Elektronikus úton továbbítva

Tisztelt Polgármester Úr!

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya (7621 Pécs,

Király u. 46., a továbbiakban: Kormányhivatal) a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók,

intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról  és ellenőrzéséről  szóló 369/2013. (X.24.) Korm.

rendelet 36. § (1) bekezdés d) pontja által biztosított jogkörében 2023. augusztus 29. napján hatósági

ellenőrzés keretében vizsgálta meg a Hetvehely Község Önkormányzata (7681 Hetevehely, Rákóczi u.

36.) fenntartásában működő falugondnoki szolgáltatás működését. A hatósági ellenőrzés megállapításait

a BA/13/00832-2/2023 iktatószámú jegyzőkönyv (a továbbiakban: jegyzőkönyv) tartalmazza.

A  jegyzőkönyv  megállapította,  hogy  a  falugondnoki  szolgálatról  szóló  3/2019.  (II.18.)  számú

önkormányzati rendelet falugondnok helyettesítésére vonatkozó rendelkezései között nem szerepel a

Boda községgel kötött megállapodás, a tevékenységnaplók nem a Szociális Ágazati Portálon található

mintának megfelelően vannak vezetve, illetve azokon a teljesítést abban az esetben is a polgármester

igazolja, amikor a falugondnok helyettesítését ő maga végzi, a listák nem voltak aláírva az igénybevevők

által,  továbbá a menetlevelek nem tartalmazzák a kezdő és befejező időpontot,  üzemidőt, az utasok

számát,  a „teljesítmény igazolása” oszlop alatt a gépjárművezető aláírását.

Fent írtakra tekintettel a Kormányhivatal a BA/13/00832-4/2023 iktatószámú határozatával kötelezte a

fenntartót, hogy 2023. november 2. napjáig  módosítsa a Hetvehely Község Önkormányzat Képviselő-

testülete 3/2019 (II.18.) önkormányzati rendeletének helyettesítés rendjére vonatkozó rendelkezéseit az

indokolásban kifejtettek szerint, a tevékenységnaplók bemutatásával igazolja, hogy a kötelező határozat

kézhezvételét követő naptól kezdődően a falugondnoki tevékenységet a szociál-  és nyugdíjpolitikáért
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felelős  miniszter  által  meghatározott,  a  Szociális  Ágazati  Portálon  közzétett  tevékenységnaplóban

dokumentálja,  a  tevékenységnaplók  bemutatásával  igazolja,  hogy  a   jelen  határozat  kézhezvételét

követő  naptól  kezdődően  a  teljesítés  igazolását  a  polgármester  személyétől  eltérő

megbízott/meghatalmazott  végzi  a  fenntartó  részéről,  abban  az  esetben,  ha  a  falugondnokot  a

polgármester  helyettesíti,  a menetlevelek bemutatásával  igazolja,  hogy jelen határozat  kézhezvételét

követő naptól kezdődően a menetlevelek tartalmazzák a kezdő és befejező időpontot, üzemidőt, utasok

számát, továbbá a gépjárművezető aláírását. 

A fent említett kötelezésnek a fenntartó határidőben eleget tett, és a szükséges iratanyagot  a szintén

általa fenntartott Hetvehelyi Szociális Szolgáltató Központ és Konyhája (7681 Hetvehely, Rákóczi u. 40.)

engedélyes hatósági ellenőrzése keretében 2023. október 27.  napján megtartott  helyszíni  ellenőrzés

során  személyesen  a  Kormányhivatal  rendelkezésére  bocsátotta.  A  falugondnok  helyettesítésével

kapcsolatban továbbá szóban előadta, hogy a kötelező határozat kézhezvételét követően nem volt olyan

alkalom, amikor a falugondnokot a polgármester helyettesítette volna, amennyiben erre a jövőben sor

kerül,  úgy  a  teljesítés  igazolását  a  polgármester  személyétől  eltérő  megbízott/meghatalmazott  fogja

végezni a fenntartó részéről. Mindezekre figyelemmel további intézkedés megtétele nem szükséges.

Pécs, 2023. október 31.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:

Dr. Livják-Rozoga Veronika
osztályvezető

Kapják:
1. Hetvehely Község Önkormányzata (elektronikus úton) 
2. Irattár
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